

КОГДА ВИРТУАЛЬНОЕ СТАНОВИТСЯ РЕАЛЬНЫМ

В Центре Федерации интернет-образования в рамках конференции «Проблемы информатизации образования Орловской области» рассмотрен ряд вопросов по этой теме и подведены итоги конкурса СМИ на лучшее освещение проблемы информатизации за 2003 год.

На вопросы журналистов по проблемам информатизации отвечали ректор ОрелГТУ В. А. Голенков, директор Центра интернет-образования И. С. Константинов, начальник областного управления образования А. В. Копылова и др.

Центр нашел свое место в системе информатизации области. Но это только одно из звеньев программы «Индустрия образования». Теперь требуется решение более глобальных проектов, ведущая роль которых принадлежит университету. Кстати, как рассказал В. А. Голенков, здесь выигран конкурс по созданию ресурсного центра, а сейчас ОрелГТУ осуществляет работу в рамках программы по созданию единого информационного пространства Орловской области.

На сегодняшний день, по словам А. В. Копыловой, компьютеризировано 92% школ области, даже в самых отдаленных районах школьники могут теперь овладевать основами компьютерной грамотности на практике. К сожалению, в этом году не будет достаточным финансирование по оснащению компьютерной техникой сферы дополнительного образования. По-прежнему проблематичным для многих школ остается выход в Интернет.

Приоритетным направлением программы по информатизации области остается подготовка и переподготовка кадров. В результате более 1000 человек за год освоили учебные курсы в Федерации интернет-образования. Среди них, в первую очередь, учителя, работники Федеральных и муниципальных органов власти, социальной сферы, журналисты.

Лучшим печатным областным изданием, наиболее полно и регулярно освещавшим заявленную тематику, названа газета «Поколение». Среди победителей городских СМИ названа общественно-народная газета «Мценский край». За цикл авторских материалов диплома победителя удостоена обозреватель газеты «Поколение» Елена Пимкина (Мар). В число дипломированных конкурсантов вошли корреспондент ОГТРК Елена Пак с серией сюжетов о Центре интернет-образования, корреспондент областного радио Евгения Костомарова с серией информационных выпусков и репортажей, а также журналисты области О. Эминбейли (газета «Звезда» Малоархангельского р-на) и В. Мичурина (газета «Мценский край»).

СМИ были приглашены к дальнейшему участию в конкурсе на лучшее освещение проблемы информатизации образования Орловской области и толерантности в информационном пространстве.

О. Маринина

Маринина, О. Когда виртуальное становится реальным / О. Маринина // Поколение. – 2004. - № 6. – 20 января. – С. 1.